



山西银行

与吕梁一起成长

2021年4月28日,山西银行吕梁分行正式成立,在那个春意盎然的季节,一颗深耕吕梁革命老区的金融种子开始萌生出希望的力量。

山西银行吕梁分行前身是在原晋城银行吕梁分行基础上整合新设,成立于2015年1月,下辖三个网点:孝义支行、建设街支行和新华街社区支行。近十年以来,几经更名,在吕梁沃土的滋养下,这个扎根于三晋大地的银行已经逐步成长为全市重要的金融力量。截至2023年3月,全行各项贷款6.5亿元,各项存款达到35.11亿元。

自 2021年 4 月 28 日挂牌成立以来,该行牢固树立"以市场为导向,以客户为中心,以效益为目标"的经营理念,始终坚持"人才强行"战略,始终秉承"以奋斗者为本,以价值创造为荣"的核心价值观,以"抱晟三晋,通联八方"为使命,创新工作体制,优化发展环境,提升服务能力,集中优质资源,团结一心,围绕业务发展目标,综合施策,精准发力,使命必达,奋力开创了各项工作的崭新局面。

* 铁肩担责 心系吕梁

山西银行吕梁分行始终不忘自己 服务地方经济的责任,坚持扎根吕 梁、深耕吕梁,与这座城市共繁荣、同发展,奋力争当支持吕梁经济发展的金融先锋。

在金融服务群众的舞台上,山西银行吕梁分行始终站在中央,承载着吕梁人民的厚爱与期盼,在自身发展的过程中,从未忘记回馈社会的责任与担当。该行积极响应国家信贷融资政策,积极宣传"工业70条"和"服务业61条"金融政策,帮助企业恢复发展,推动复工复产。自2021年以来,该行累计为民营企业办理票据贴现业务11笔,金额8.66亿元。

携手前行 共同成长

当前,全市经济转型进入了攻坚关键期,未来对金融服务的需求必然会更加多样化,也更加迫切。作为山西本土商业银行,该行敏锐地捕捉到了这一趋势,并且加快脚步与之适应。

多样的需求,需要多样的金融服务。该行将这种"多样化"列入了发展规划。以智慧定制转型为抓手,增强发展后劲。围绕客户体验加快转型步伐。线上场景树立"移动"优先的转型意识,变身"金融超市"。重点通过对商户推介、生活缴费、衣食住行、医疗养老、教育娱乐等资源的线上整合,加快线上"生活圈"平台建设,搭建建活后亲民、便民生活核心金融服务场景,让客户打开"山西银行"尽享"优质生活"。

持续完善手机银行、微信银行等渠道功能,把金融网点"放"到客户掌上,让优质的金融服务触手可及。线下场景围绕县域金融业务开展业务。精准定位提供特色服务。根据县域特点并围绕"一村一品""一镇一业"产业布局确定重点关注的目标客户,为不同客户群体量身定制各具特色的金融服务方

案。建立银政全面合作关系,充分利用各项政策措施参与农村基础设施建设、开展与政府性融资担保机构的合作等项目。关注产业集群和产业链,针对优选行业由专业团队制定针对性方案。通过核心企业产业链、工商或市场管理机构以及客户信用网络等渠道批量获取客户。设计基于财富人群、大众客群、农户、外出务工人员等的标准化、特色化产品。

稳步扩大县域金融覆盖面。集中优质金融资源向基础金融薄弱和空白地区倾斜,加快在县域等区域设立分支机构,提高县域地区的网点覆盖度,延伸金融服务半径,加强农村客户的服务能力,通过网点、产品、服务为广大县域客户提供更加优质高效的金融服务,践行山西银行普惠金融发展理念。

做好金融服务,需要更加精准的 靶向。作为地方性银行,服务地方 经济是山西银行不变的发展导向。 下一步,在持续做好服务全市经济 发展和小微企业发展的基础上,山 西银行吕梁分行将认真贯彻落部一 央对金融机构服务民营企业的商业等 要求,在政策、资源、产品等方面加 大对民营企业的倾斜力度。完错的 度体系,建立尽职免责、容错纠错的 有效机制,逐步构建对民营企业"敢 贷、能贷、愿贷"的企业文化;同时,制定好民营企业信贷规划,提早动手,了解融资需求,创新服务模式,为民营企业提供触手可及、实惠便捷的金融服务,为全市经济社会发展提供更加坚实的金融支撑。

十余载春华秋实,十余载风雨兼

程。在吕梁沃土的哺育下,山西银行吕梁分行已经从一颗金融种子,成长为支撑全市经济社会发展的重要力量。山西银行吕梁分行也将怀着一颗感恩的心,继续承载着服务地方经济的使命与重任,不畏艰难、奋勇前行,与这座城市一同成长、共赴繁荣。



邮储银行吕梁市分行

近日,邮储银行吕梁市 分行与44位党员干部家属 签订《家庭助廉承诺书》,从 源头上构筑起一道预防和 抵制腐败的家庭防线。

《家庭助廉承诺书》明确要求,全体干部家属切实当好廉政法规的"宣扬员"、廉洁之家的"守门员"、勤政廉政的"监督员"、反腐倡廉的"战斗员"。

通过签订《家庭助廉承诺书》,充分发挥亲情监督作用,进一步发挥好家属在"八小时之外"的监督作用,教育配偶及家属要踏密来做事,请白做人,经得住诱惑、经得住考验,保持清正廉洁的家庭作风,进一步加深其高了全体党员领导干部及其虚的。方清廉意识,增强了拒和方方,清廉的责任和流入心,为吕梁分打营造风清气正的环境打下了坚实基础。(赵侯艳)

邮储银行吕梁市分行

召开清廉金融文化建设推进会 暨节前廉洁警示教育会

4月18日,邮储银行吕梁市分行以现场+视频会议的形式召开了清廉金融文化建设推进会暨节前廉洁警示教育会。市行行领导班子成员及辖内各机构领导人员、城区支行负责人100余人参加了会议。

纪委书记对《邮储银行清廉金融文化 建设行动方案》进行详细解读,安排部署 下阶段工作。学习了"大型银行2023年清 廉金融文化建设线上警示案例展"相关内 容,观看廉政短剧视频纪法小课《清风茶 馆一美好的喜事》《工作餐不能这么陪》

纪委书记与党员干部进行了"五一" 节前廉政谈话,告诫各单位要深刻汲取通 报案件教训,引以为戒、举一反三、警钟长 ng

会议就如何落实好2023年清廉金融

(赵侯艳)

筑牢金融安全防线 保障人民群众财产安全

——市金融办组织开展"4·15"安全日系列活动



4月15日是我国第八个"全民国家安全教育日"。市金融办组织全市金融系统深入学习贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于全面加强国家安全教育的重要指示精神,开展了一系列宣传教育活动,筑牢金融安全防线,保障人民群众财产安全。

吕梁农行召开第八轮安全评估工作会,对第八轮 2023年"4·15全民国家安全教育日"集中宣传活动,银行业经融机构安全评估工作方案及2023年安保条 共发放各类宣传手册及资料3000余份,接受现场群线考核办法作了解读,邀请了市公安局治安支队副支 众咨询200余人次。

队长任建春、市银保监分局办公室主任科员郭晓帅进 行指导。

民生银行吕梁分行各支行在营业大厅放置宣传 金融安全知识海报和折页,电子屏滚动播放宣传标 语,利用晨会时间组织全员开展学习。

治阳市政府研究和金融服务中心组织机关全体干部职工开展国家安全知识培训,学习《国家安全法》《保密法》《反间谍法》等法律法规和国家金融安全等知识。在广场、马路边设立宣讲台、发放宣传资料,宣讲国家金融安全教育知识。组织驻汾阳各金融机构通过悬挂横幅、电子显示屏滚动屏播放、利用微信群、公众号、现场宣传等多种途径向广大群众广泛宣传有关国家安全的内容,着力营造"国家安全,人人有责"的浓厚社会氛围,进一步增强全民防范意识。

石楼县县委办(机要保密局、政策调查研究中心)牵头,联合县委宣传部(新时代文明实践中心)、县委政法委(司法局、信访局)、县委统战部、县发改工信和科技商务局、县粮食和物资储备中心、县妇联、团县委等多家单位在晋西影院临街广场举行2023年"4·15全民国家安全教育日"集中宣传活动,共发放各类宣传手册及资料3000余份,接受现场群众次为200余人次







(装宽带 享更多优惠)

